
  

 

 

 

 

Partneri za demokratske promene Srbija (Partneri Srbija) i Mreža odbora za ljudska prava 
u Srbiji (CHRIS Mreža) izradili su ovaj newsletter sa ciljem podizanja svesti javnosti o 
konceptima  predviđenim pravnim okvirom koji uređuje oblast privatnosti, i naročito 
oblast zaštite podataka o ličnosti. Takođe, ovaj newsletter može poslužiti rukovaocima 
podataka o ličnosti da se dodatno upoznaju sa svojim zakonskim obavezama. 

 

Zaštita privatnosti u Srbiji – 
predstavljanje istraživanja u 
Nišu 

 
Partneri za demokratske promene Srbija 
(Partneri) i Mreža odbora za ljudska 
prava u Srbiji (CHRIS), u utorak, 21. maja, 
u Medija centru u Nišu, predstavili su 
istraživanje Zaštita privatnosti u Srbiji,  
Analiza primene Zakona o zaštiti 
podataka o ličnosti. 

Analiziran je rad više od 50 subjekata u ovoj oblasti. Istraživači su na konkretnim 
primerima ispitali da li ministarstva, sudovi, jedinice lokalne samouprave, zdravstvene 
ustanove, obrazovne institucije, javna preduzeća i druge javne institucije, političke partije i 
privatni subjekti postupaju u skladu sa odredbama Zakona, da li poštuju odluke 
Poverenika, te da li na adekvatan način obrađuju lične podatke građana 
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Zaštita privatnosti u Srbiji – 
predstavljanje istraživanja u 
Valjevu 

 
Partneri za demokratske promene Srbija 
i Mreža odbora za ljudska prava u Srbiji – 
CHRIS, u četvrtak 23. maja u hotelu 
“Grand” u Valjevu,  predstavili su 
rezultate istraživanja Zaštita privatnosti 
u Srbiji, Analiza primene Zakona o zaštiti 
podataka o ličnosti. 

Istraživanje su ispred Partnera za demokratske promene Srbija predstavili Blažo Nedić i 
Uroš Mišljenović,  dok su ispred Mreže odbora za ljudska prava u Srbiji – CHRIS govorili  
koordinator Dragan Đođević i Marija Nikolić, pravnica Mreže CHRIS u Valjevu. Prezentaciji 
istraživanja u Valjevu prisustvovali su predstavnici Advokatske komore Šabac, zatim 
predstavnici opštine, Višeg javnog tužilaštva, Asocijacije tumača srpskog znakovnog jezika, 
civilnog sekotra, kao i predstavnici javnih komunalnih preduzeća, zdravstvenih ustanova i 
ostalih institucija koje su učestvovale u istraživanju. 
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Zaštita privatnosti u Srbiji – 
Akcije na ulici u Novom Sadu 

 
Predstavnici Vojvođanskog centra za 
ljudska prava, CHRIS kancelarije u 
Novom Sadu, 22. i 23. maja, ispred TC 
Merkator, sproveli su akcije na ulici. 
Ovom prilikom građanima je podeljen 
štampani materijal koji se odnosio na 
zaštitu privatnosti u Srbiji. Aktivisti 
Mreže CHRIS u Novom Sadu razgovarali 
su sa građanima o tome ko čuva njihove 

podatke o ličnosti i na koji način to čini, da li rukovaoci podataka primenjuju Zakon o 
zaštiti podataka o ličnosti i u kojim slučajevima se građani mogu obratiti Povereniku. 
Tokom akcija na ulici sprovedeno je anonimno anketiranje koje se odnosilo na zaštitu 
privatnosti gde su građani imali prilike da iskažu svoje stavove kada je u pitanju ova 
oblast. 
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Hustinx naglašava 
odgovornost povodom 
priprema za EU Regulativu 

(Autor Sam Pfeifle, Direktor publikacije) 

Kao govornik na otvaranju skupa 
IAPP Europe Data Protection 
Intensive ovde u Londonu, Evropski 
supervizor za zaštitu podataka Peter 
Hustinx izneo je svoja predviđanja o 

tome kako će dugo očekivana regulativa EU o privatnosti konačno izgledati kada bude 
usvojena. Uveren da će biti usvojena u roku i spremna do proleća 2014, Hustinx je rekao, 
“Moj utisak je da postoji osnovni konsenzus da је sadašnji okvir regulative dobar… Sada je 
fokus na tome da se sve pravilno uredi, a ključna reč jeste balans”. 
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Stvarne implikacije Google 
Glass-a za privatnost 

(Autor: Jared Newman, Izvor: Techland) 

Tokom poslednjih nekoliko nedelja, 
Google je stalno promovisao Google 
Glass. Google je otkrio tehničke 
specifikacije, objasnio kako softver 
radi, pa čak i dozvolio da neki mediji 
koji prate tehnologiju pogledaju 
“Explorer izdanje” uređaja, ranu 
verziju koja košta opuštenih 1,500$. 

Jedina stvar koju Google nije uradio je da govori o posledicama po privatnost vezanim za 
Glass, koji ima ugrađenu kameru koja može tajno da snima fotografije i video u bilo kom 
trenutku. Izgleda da je kompanija izabrala da se debata vodi samostalno. 
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Šta ljudi misle o zaštiti podataka 

(Izvor: Evropski parlament) 

Ponekad, to je tako primamljivo. Ludo se 
zaljubite, naljutite, ili napijete, i poželite da 
kažete celom svetu – tako da tu informaciju 
postavite na Facebook. Ostavljate svoju adresu i 
broj telefona na internetu kada nešto kupujete. 
Vaš lekar ima vaš zdravstveni karton u online 
bazi podataka. Delite misli i podatke online čak i 
bez razmišljanja o tome. Ali šta ako poželite da 
ih uklonite? 

EP je razmatrao pitanje zaštite podataka o 
ličnosti, kako u međunarodnim odnosima 
(SWIFT, NPR), tako i u domaćim, pokušavajući 
da utvrdi ravnotežu između privatnosti i 
bezbednosti. 
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